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Priority Investment Rating (PIR)

The PIR equally weighs the importance placed on 
facilities/amenities and how many households have 
unmet needs for facilities/amenities.
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Priority Investment Rating (PIR)

The PIR equally weighs the importance placed on 
facilities/amenities and how many households have 
unmet needs for programs/activities.
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